



Немного истории парка

Лесопарковая зона была создана по решению Куйбышевского облисполкома в 1977 году к 60-летию Советской Власти. Парк расположен в границах улиц Стара-Загора, Алма-Атинская, Московское шоссе и Ташкентская и занимает 150 га практически «дикого леса». Размеры 1,5x1,0 км и около 5 км. по периметру. Можно сказать, что это самая крупная лесопарковая зона в городской черте Самары и сопоставима с размерами лесничества в с. Рубежное.



крошенную от времени и влаги кирпичную кладку. Скобы заканчиваются в выложенном красным кирпичом канализационном тоннеле. Его стены покрыты слоем неприятной на вид (и уж тем более на ощупь) слизи. Скругленный потолок и пол туннеля делают его похожим в сечении на яйцо. Высота потолка такова, что передвигаться здесь можно, только согнувшись. Обычно тоннель по колено, а то и до пояса заполнен водой, от которой поднимаются удушливые испарения. А порой канализация заполняется пеной, явственно пахнущей... пивом. Все-таки не зря к строительству сети приложил руку Альфред фон Вакано; самарский пивзавод до сих пор использует этот участок канализации для отвода своих стоков. Ко всему прочему злесь всегла очень жарко.

Лесопарк им. 60-летия советской власти

Благодаря сайту http://analyser.narod.ru мы узнали, что на этой огромной по площади территории когда-то были склады артвооружения. Причем с заглубленными в землю ангарами, двухрядным забором из колючей проволоки, следовой полосой внутри и постовыми вышками с часовыми. Потом (видимо, во времена перестройки) это хозяйство было заброшено и досконально обследовано ребятней.

Сейчас в лесопарке им. 60-летия советской власти можно встретить и молодежь, и мам с детьми, и пенсионеров. Все они приходят сюда, потому что по-

близости почти не осталось «зеленых» зон.

Этот лесопарк имеет одну неприятную особенность: у него есть благоустроенный вход, но к нему невозможно попасть с противоположной стороны улицы Стара-Загоры. Сколько мы ни искали, но так и не нашли тут знак «пешеходный переход». Местные жители пожаловались, что каждый день вынуждены рисковать жизнью, перебегая дорогу. Кроме того, они часто видят аварии. Автомобилисты сбивают людей, которые пытаются забежать в лесопарк, ведь тут установлен знак «движение вперед».

«Самарские известия» просят УГИБДД обратить внимание на этот факт и принять меры.



IKOсметруи на KOляг? ся». олкачарой кон-)ЛГУ.

HO ape.

овая ПО-

Немного истории парка

Ранее это был лесной массив, но власти облагородили территорию, проложили дорожки, сделали новые дорожки, сделали новые насаждения и разбили цветочные клумбы. Место стало одним из лучших для прогулок горожан в окружении дикой природы. Флора парка, как видно, представлена дубами, липами и кленами. После распада Советского Союза территория парка пришла в запустение. В 2018-м его было решено передать под городскую застройку, построить многоэтажные дома и магазины. Горожане, обеспокоенные судьбой крупной природной зоны, вмешались.



Зима в парке

Просторные аллеи, уходящие в разные стороны, лыжня, ведущая вглубь леса и свежий воздух морозного дня заставляют быстро окунуться в атмосферу природы, леса и отдыха. Обширная сеть грунтовых лыжных (велосипедных) дорожек не имеют крутых подъемов и спусков, так что начинающие лыжники и велосипедисты будут чувствовать себя комфортно. Шум трассы становится все тише и тише, как только вы«ныряете»в одну из многочисленных дорожек парка. А голоса птиц все громче и громче.



Развлечения в парке

Парк является крупной прогулочной зоной с бесплатным входом. Это фактически островок леса в мегаполисе. Сюда приходят дышать чистым воздухом, слушать пение птиц. Летом здесь катаются на велосипедах, бегают, устраивают пикники, отдыхают от зноя в тени старинных деревьев. Поскольку людей здесь немного, парк отлично подходит для спокойного отдыха на лоне природы.



Парк весной



Парк с высоты птичьего полёта





Спасибо за внимание!